



Image not found or type unknown

Международное частное право представляет собой правовую систему, которая объединяет в себе национальное законодательство и международное законодательство (преимущественно международные договоры) и включает иностранный элемент. Следует напомнить, что международное частное право регулирует отношения гражданско - правового характера, то есть имущественные и личные неимущественные отношения. Следовательно, эти отношения горизонтальные, так как подразумевают равенство субъектов. Эти отношения возникают в условиях международных отношений и осложнены иностранным элементом, что говорит об их международном характере. Международное частное право не смотря на то, что не все относят его к отраслям права, имеет свой предмет и метод.

Исходя из определения, предметом данной правовой системы является регулирование отношений, осложнённых иностранным элементом. Можно отметить, особенностью этих отношений является наличие иностранного элемента, то есть взаимосвязь с правом разных государств. Именно этот нюанс порождает новые методы в праве. Также не следует забывать, что гражданско-правовые отношения это, прежде всего, отношения между юридическими лицами и физическими лицами, так как это исходит из самой сути этих отношений.

Говоря о методах, в рассматриваемой правовой системе выделяют, коллизионный метод. Следует напомнить, что метод — это совокупность определённых приемов и средств, с помощью которых изучаются общие закономерности развития права. Суть коллизионного метода состоит в столкновении или расхождении содержания разных правовых норм, которые относятся к одному вопросу. Следовательно, из-за наличия иностранного элемента в данных правоотношениях может возникнуть сложность с применением определенный нормы. Исходя из этого, можно сделать вывод, что основная цель международного частного права — это преодоление коллизий права, так как коллизионные нормы в отношении одного и того же отношения могут сильно различаться. Эти нормы не регулируют отношения, права и обязанности субъектов, а лишь отсылают к правоприменению. В этом и состоит сложность, или другими словами, недостаток данного метода, потому что результат спора будет зависеть от суда определенного государства и их правовой системы.

Последнее, что необходимо затронуть, система международного частного права. Международное частное право не является исключением, поэтому состоит из двух частей: Общая и Особенная. В Общей части рассматриваются источники, принципы, основные определения, методы регулирования и другое. В Особенной же части освящены отдельные темы и их содержание. Например, право собственности, право интеллектуальной собственности, рассмотрение споров, семейное право и тд. Огромное внимание вторая часть уделяет процессуальным нормам, то есть процессуальному положению сторон.